Divisiones con ceros
en el cociente

Nombre

PLAN DE MEJORA Ficha 33

Fecha

(
RECUERDA

Para dividir 527 entre 5:
1.2 Como 5 es igual que 5, divide 5 entre 5.
2.° Baja el 2 del dividendo y divide 2 entre 5.

Como 2 es menor que 5, escribe O en el cociente. 2
\3.0 Baja el 7 del dividendo y divide 27 entre 5.

527 |5

027 105

ﬂ Calcula las divisiones.

e 519:2 e 409 :4

Q Observa el ejemplo y calcula.

ﬂ Resuelve.

e Teresa compra una mesay 4 sillas
iguales por un total de 670 €.
Si la mesa le ha costado 250 €,
scuanto vale cada silla?

40 Mateméticas 3

e 1535:5

® 8.683:7

e 1.845:6

® 9.920:8

e Sergio coloca 76 botellas de zumo
de pinay 124 de naranja en partes
iguales en 4 estanterias. ;Cuantas
botellas pone en cada una?
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